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3 POROČILO O VKLJUČEVANJU JAVNOSTI IN SPREJEMLJIVOSTI 

PROSTORSKE UREDITVE V LOKALNEM OKOLJU 
 

Obdobje pred javno razgrnitvijo 

Javnost v lokalnem okolju je bila v postopek priprave in sprejemanja predmetnega DPN vključena 
posredno preko lokalnih skupnosti, tangirane občine so namreč kot nosilec urejanja prostora bile 
zaprošene, da podajo smernice za načrtovano prostorsko ureditev in dopolnitev smernic. Vse tangirane 
občine so smernice podale.  
 

Javne razgrnitve in javne obravnave 

Do te faze priprave DPN, to je osnutek DPN, je bila javnost vključena v postopku prve faze izdelave DPN, 
to je pri izdelavi Študije variant s predlogom najustreznejše variante poteka hitre ceste na odseku Koper - 
Dragonja (PS Prostor d.o.o., št.pr.: U/041-2005, oktober 2006, dop. junij 2007). Študija variant obsega 
Poročilo o sprejemljivosti načrtovanih ureditev v lokalnem okolju z naslednjo vsebino: vključevanje 
javnosti v postopek priprave DPN, v kateri sta obdelana sodelujoča organizirana javnost in kronologija 
stikov z javnostjo. 

Predlog najustreznejše variantne rešitve za HC Koper-Dragonja, okoljskega poročila in revizije okoljskega 
poročila se je javno razgrinjal od 16. 2. 2007 do 19. 3. 2007 na Ministrstvu za okolje in prostor, v Mestni 
občini Koper, Občini Izola in Občini Piran. V sklopu javne razgrnitve so potekale obravnave v posameznih 
občinah, in sicer: 
− 6. 3. 2007 ob 17:00 uri na kmečkem turizmu v Dragonji – Občina Piran,  
− 7. 3. 2007 ob 16:00 uri v Kopru – Mestna občina Koper in  
− 7. 3. 2007 ob 19.00 v Kortah – Občina Izola. 

V času javne razgrnitve in javnih obravnav so bile podane pisne pripombe in predlogi k razgrnjenemu 
gradivu. Po zaključeni javni razgrnitvi, so bile pripombe in predlogi preučeni. Na podlagi dodatnih 
preveritev in preučitev so bila, v sodelovanju vseh pripravljavcev strokovnih podlag in pristojnih 
ministrstev,  v juniju 2007 pripravljena stališča do pripomb ter predlagane optimizacije predloga 
najustreznejše variantne rešitve. 

Osnutek DPN in strokovne podlage se javno razgrinjajo med 20. oktobrom 2016 in 21. novembrom 2016 
v prostorih Ministrstva za okolje in prostor, Direktorata za prostor, graditev in stanovanja, Dunajska 21, 
Ljubljana, Mestne občine Koper, Verdijeva ulica 10, Koper, Občine Izola, Postojnska ulica 3, Izola, 
Občine Piran, Tartinijev trg 2, Piran ter na spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor (pod »delovna 
področja/prostorski načrti/državni prostorski načrti/javne razgrnitve in seznanitve«), Ministrstva za 
infrastrukturo (pod »pomembne povezave/aktualno/državni prostorski načrti«), Mestne občine Koper, 
Občine Izola in Občine Piran. 

Gradivo je bilo predstavljeno predstavnikom tangiranih občin na sestanku dne 17. oktobra 2016. 

V sklopu javne razgrnitve bodo javne obravnave v posameznih občinah potekale v naslednjih terminih: 
− 7. novembra 2016, ob 16.00 uri v prostorih Avditorija Portorož, Senčna pot 8 a, Portorož, 
− 7. novembra 2016, ob 19.00 uri v dvorani KS Korte, Korte 44,  
− 8. novembra 2016, ob 16.00 uri v mali dvorani Gledališča Koper, Verdijeva ulica 3, Koper. 

Poročilo o vključevanju javnosti se izdela po zaključku javne razgrnitve osnutka DPN. 

 


